
Ata da reunião para formação da comissão Gestora do Açude Público Pilões

No dia dezoito de novembro de dois mil e quinze, às quatorze horas e trinta minutos, no

Auditório do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais (STIR) com endereço a Praça

Capitão João Dantas Rothea, nº 65, Centro, município de São João do Rio do Peixe, Estado da

Paraíba, teve início a reunião para formação da Comissão Gestora do Açude Pilões, localizado

no referido município. Os trabalhos de coordenação ficaram sobre a responsabilidade da Sra.

Maria de Lourdes Barbosa de Sousa, membro titular do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio

Piancó-Piranhas-Açu (CBH PPA) e representante do Departamento Nacional de Obras Contra as

Secas (DNOCS/PB), do da Paraíba, tendo como secretário o Sr. Marcone de Medeiros Nunes,

Secretátio do Centro de Apoio. Iniciando os trabalhos a Sra. Maria de Lourdes Barbosa de

Sousa, DNOCS, agradeceu a participação de todos fazendo logo em seguida a leitura do convite

o qual havia sido encaminhado, via e-mail, para todos os representantes dos segmentos Poder

Público, Sociedade Civil e Usuários de Água, o qual tinha como ponto de pauta principal a

"discussão eformação da Comissão Gestora do Açude Pilões". Após leitura do convite foi feita

a apresentação da Deliberação nº 018/2014 do CBH PPA, essa datada de 04 de dezembro de

2014, que Regulamenta a criação de Comissões de Açude na Bacia Hidrográfica do rio Piancó-

Piranhas-Açu e dá outras providencias. Durante sua apresentação a Sra. Maria de Lourdes

Barbosa de Sousa, DNOCS, fez questão de destacar o Art. 32 (As Comissões de Açudes serão

formadas por representantes dos usuários, das organizações da sociedade civil e do poder

público) e Art. 42 (Atribuições da Comissão Gestora). Dando prosseguimento, foram feitas as

seguintes apresentações: Ficha técnica do Açude Pilões; O que é a uma Comissão Gestora;

para que serve; sua composta; suas competências, critérios para elaboração do seu Regimento

Interno, e seu organograma. Finalizadas as apresentações foi determinado um tempo máximo

de 20 (vinte) minutos para que a plenária se articulasse e ao final apresentasse os nomes dos

representantes que irão compor a Comissão Gestora do Açude Pilões. Feitas as articulações, e

por consenso, a Comissão Gestora do Açude Pilões ficou assim constituída: Representantes

dos Usuários: Alda Maria Rodrigues da Silva (Associação dos Pescadores de Pilões/Colônia de

Pesca Z35); Joana Arantes da Silva (Colônia de Pesca Z35); Benedito Abrantes Soares (Usuário);

Francisco Leto Bezerra (Usuário); Francisco José Bernardino (Usuário); Humberto Alves de

Meio (Usuário); Tarcísio Claudino Alves de Meio (Associação São José/Recanto da Barragem);

Luiz Domingos Coelho (Usuário); Francisco Alves de Almeida (Usuário); Marinaldo Batista da

Silva (Usuário). Representantes da Sociedade Civil: Célia Maria Feitosa de Almeida (Associação

dos Moradores de Pilões); Lucia de Fátima Santana Ferreira (STIR/São João do Rio Peixe do

Peixe/PB); Maria de Lourdes Santana dos Santos e Araújo (CBH PPA); Representante do Poder

fj;



Público Municipal: Humberto Gomes do Nascimento (Câmara Vereadores de São João do Rio

do Peixe/PB); Representantes do Poder Público Estadual: Fábio Cidrin Gama Alves (AESAjPB);

Representante do Poder Público Federal: Ednardo Alves de Oliveira (DNOCS). Composta a

Comissão a Sra. Maria de Lourdes Barbosa de Sousa, representante do CBH PPA deu posse a

todos, solicitando logo em seguida que estes em comum acordo apresentassem o nome do

Presidente e Secretário da Comissão. Por consenso, foram apresentados os seguintes nomes:

Presidente: Francisco José Bernardino; Secretário: Benedito Abrantes Soares. Nada mais a

tratar eu Marcone de Medeiros Nunes, Secretário dos Trabalhos, lavrei à presente ata que

depois de lida e aprovada fica assinada por mim, pela Coordenadora dos Trabalhos, pela

Diretoria Eleita e as demais assinaturas como consta em lista de presença anexa. São João do

Rio do PeixejPB, 18 de novembro de 2015.
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~Cf)~ :a<-O .tJ(llrR
FranCIsco se Ber~

Pres ente Eleito

Marcon~es
Secretário dos Trabalhos

e.(.w~ft~~ç.ç:l~ ,
Benedito Abrantes Soares

Secretário Eleito

.,



Lista de presença da reunião para formação da Comissão Gestora do
Açude Pilões, realizada dia 18.11.2015 no Auditório do Sindicato dos
Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de São João do Rio do Peixe/PB,
com endereço na Praça Capitão João Cantas Rothea, nO65, Centro.
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